
Zam

2h2 + m2

= ah, m

i name IN} = A

KRES DOLNY an, m> O

> O jest ogr dolnym.

Pytanie: czy O = inf A ?

Pokażemy, że żadna liczba E> O nie jest

ogr. dolnym. ← A

Umlmy a> 0 - an, m- ZIE <Im <E

⇒ E nie jest ograniczeniem dla m SĄ

dolnym, O = inf A

To SAMO, INACZEJ:

A tanie =:b.

⇒ O = inf A

, ba → Odlan-a

FAKT: C) a jest ogr. dolnym A f) a = inf A

(2) A> (bu), lin by = a

(górnym) (= sup A)

xp ← Ę + z

B2

⇒ (a -pt> O

Am, a = -

2mm

Z m2 + m2
Zum = E En • m

- 2 •
 +

2

m2

2

(K)

-⇒ ✗ =p

(to wynika z (K)

dla ✗ = E. n; p = m)"

hm, n = ŻEM ← Ę

¥)

[

EEEE

K

Ez jest ograniczeniem górnym A.

" (I) jest prawie-równością dla ma Men"

DOKOŃCZENIE DOWODU § = mp A

MOŻNA NP. PRZEZ ZAPRZECZENIE: PLAN

. Ę
•

sup A

✗

ĘtQ

??

"EE

UWAGA (na boku)

Ann, n = Zum-

Zn 2tm2

=
2. I

2+2?

= Z Z+Eµ

f- AI-ŻĘ.

it-It On Co, so)

"g-

i

to

Alt) = EE = ĘĘĘ

£ Etta (KE)-Ę

f H-Ę = EĘ-Ę = kt-E (2++4

212++2)

-Ę Ie (the-zet)

= Ę -Er G- EJ

← T. In. A-ri

Ę-fit)

r
" • parabola a

E

ś

KEIN

1>1 → Ja> 0: q"> a. n"

WSKAZÓWKA
-A

G = HE, EZO

(HEI" = 1 + E. (Y) t.... + Ek (I) tĘż,)

t ..-ten

WYSTARCZY DOWODZIĆ: I c> O

A> c. nk

an = nx-[nx] ✗ ER-Q, 

1°. an E (0,1)

2? n#m au#am

an-am ⇒ nx-mx = [nx]-[mx]

✗ = [..] -[...] £ ①
⇐

n-m

3? E> O małe, dzidę (0,1) na N częsli

dł <E każda Ntl liczb an

O 1•

inf A A- {an, m. I n.me IN}

inf

MEIN

LEPIEJ

inf A
sup A

i._ - - - -

A- Buc

inf A £ inf B, ⇐ inf C⇒


